
 

Compte rendu conseil municipal du mardi 23 mai 2017  Page 1 sur 2 

VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 23 mai 2017 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 23 mai 2017 sous la présidence de Madame Dominique SANTONI, 
Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric 
MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), 
Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER 
(Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS 
(Conseillère Municipale), M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal), Mme Monique CARRETERO 
(Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence GREGOIRE 
(Conseillère Municipale), Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis CULO 
(Conseiller Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale), M. Olivier CUREL (Conseiller 
Municipal), Mme Peggy RAYNE (Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), 
Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme 
Isabelle PITON (Conseillère Municipale) 
ONT DONNÉ PROCURATION : M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal) donne pouvoir à 
Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale) donne pouvoir à 
Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme 
Monique CARRETERO (Conseillère Municipale), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) 
donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal) donne 
pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er Adjoint)   
ABSENTS :  .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 26 

Absents représentés 5 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Parc Naturel Régional du Luberon - Mise en oeuvre et participation financière de la commune à la 
plateforme de la rénovation énergétique de l'habitat sur le territoire TEPCV Luberon Haute Provence. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Affaires Culturelles - Demande de subvention auprès de la DRAC pour l'achat de DVD et de CD 
pour la médiathèque (troisième tranche). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Affaires Culturelles  - Convention d'objectifs quadripartite pour la réalisation du Luberon Music 
Festival - réseau Spedidam. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
4 - Affaires Culturelles - Convention d'objectifs avec les associations dont les montants de 
subvention dépassent 23 000 € - Vélo Théâtre. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
5 - Affaires Culturelles - Convention de partenariat relative à l'organisation de la projection en plein 
air de l'opéra Carmen de G Bizet. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
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6 - Vie Associative - Subventions aux associations - Année 2017. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
7 - Vie Associative - Convention d'objectifs entre la ville d'Apt et l'Association Pour l'Animation 
Sociale - Centre Social Maison Bonhomme. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Sports - Projet de rénovation et de mise aux normes de sécurité du stade municipal Joseph Marie 
Antoine dit "Stade de Viton". Renouvellement de la demande de soutien financier à la Fédération de 
Football Français amateur (FFF). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Aménagement urbain - Réaménagement de la Gare routière - Sollicitation de subventions auprès 
de la Région au titre du Contrat Régional d'Équilibre Territorial 2015-2017 (CRET) et de l'État au titre 
du Contrat de Ruralité. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
10 - Marchés - Achats - Transformation de l'ancienne Crèche « Le Nid » en poste de Police - Avenant 
n° 1 au Lot n° 5 relatif au désamiantage. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Marchés  Achats - Constitution d'un groupement de commande avec le Groupement d'Intérêt 
Public de « RESTAURATION DU PAYS D'APT LUBERON » et le Centre Communal d'Action Sociale 
(CCAS) de la Ville d'Apt pour la passation de marchés public d'assurances. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
12 - Marchés Achats - Contrat de prise en charge des véhicules mis en fourrière et livrés à la 
destruction ETS LAVAGNE SAS - FERT DEMOLITION. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
13 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - accroissement temporaire 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
14 - Ressources Humaines - Heures supplémentaires effectuées pendant le festival SPEDIDAM. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
15 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - accroissement saisonnier 
d'activités - Année 2017. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
16 - Ressources Humaines - Convention de partenariat avec le centre national de la fonction 
publique territoriale - Année 2017. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
17 - Ressources Humaines : Ralliement à la procédure de renégociation du contrat groupe 
d'assurance statutaire du Centre de gestion de la FPT de Vaucluse. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
18 - Ressources Humaines - Ratios promus promouvables - Année 2017. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
19 - Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


